



Городские власти Горловки получили проект приказа Министерства угольной промышленности о ликвидации ГП "Артемуголь" и ГП "Дзержинскуголь". Согласно проекта на Донетчине будет создано одно предприятие, которое объединит структурные единицы ликвидированных, - Центральная донбасская угольная компания.

Завершить работу по ликвидации госпредприятий Минуглепром рекомендовал до 1 февраля 2011 года.

Члены Исполнительного комитета Горловки обсудят сегодня данный проект, кроме того, он будет вынесен на суд депутатов городского совета в пятницу.

По мнению городского головы Ивана Сахарчука, решение Министерства поспешно, ГП "Артемуголь" только начал выходить из кризиса, несмотря на 102 млн. грн убытка за первое полугодие 2010 года, есть планы на новые горизонты на шахтах им. Калинина и им. Ленина. Такие перспективы подарят городу более 3 тысяч новых рабочих мест.

Результаты обсуждения, а они, предположительно, будут отстаивать самостоятельность "Артемугля", чиновники города отправят в ближайшее время в Киев.

"Горловский Медиа Портал"